

在网贷平台有借款经历的市民 请小心你们的个人信息泄露

宁波通报首例通过暗网侵犯公民个人信息犯罪案件

本报讯(记者 陶倪 通讯员 林杰荣) 网剧《隐秘的角落》大热,而在现实世界中,也存在一个充满罪恶的隐秘角落——暗网。它是指那些存储在网络数据库里,但不能通过超链接访问而需要通过动态网页技术访问的资源集合。近日,奉化区人民检察院同时办理了两起通过暗网侵犯公民个人信息的犯罪案件。该两起案件属宁波市首例通过暗网侵犯公民个人信息犯罪案件。

今年春节后,家住河北省的张某因为疫情原因无法外出打工,便想在网赚点外快。他看到网上有人发布出售个人信息商品,就产生了倒卖个人信息想法。

4月,张某使用比特币在暗网上购买了包含奉化籍公民仇某等人的

个人信息9000余套,该9000余套公民个人信息中包含被害人身份证正反面照片、部分手持身份证照片及部分银行卡正面照片加开户行手机号码等信息数据。购买完成后,他又转发了该网帖,至案发已成交一笔。

在办理张某涉嫌侵犯公民个人信息案件时,公安机关还从受害人仇某处查到另一犯罪嫌疑人董某涉嫌犯罪的线索。经查,今年5月,董某登录过一个名为“茶马古道”的暗网,在该暗网上充值并购买了商品,一共收到卖家发货的20多个mega网盘链接。董某下载了链接中的全部压缩包,并对其中部分进行解压浏览。后查证,董某所购商品与张某购买的系同一套商品。

5月底,张某、董某涉嫌侵犯公民个人信息案件同时移送至奉化区检察院审查起诉。因张某身处河北,为最大限度减轻在途时间对办案的影响,承办检察官通过“浙检APP”开展远程讯问,并在线上完成了签署认罪认罚具结书。同时,承办检察官在详细审查案件证据、认定犯罪事实后,对董某也依法适用认罪认罚从宽制度,董某自愿认罪认罚并签署了具结书。

6月,这两起案件由奉化区检察院向法院提起公诉。最终,法院采纳检察官量刑建议,判处张某有期徒刑10个月,适用缓刑,并处罚金人民币3000元,判处董某有期徒刑8个月,适用缓刑,并处罚金人民币1000元。

在办理案件过程中,检察官发

现,上述个人信息受到侵犯的被害人大多曾有在网贷平台借贷的经历。而因贷款业务的特殊性,需要公民提交身份证、手机号码、银行卡、通信记录、消费记录等个人信息来进行评估,这些信息都涉及个人核心隐私。

“希望大家做到文明上网,提高警惕,严格保护自身信息,切勿随意签署授权,自觉屏蔽社交媒体等平台上的不良和违法信息,共同营造健康向上的网络环境。同时要增强法律意识,并不是只有贩卖公民个人信息才会构罪,只要通过非法手段获取公民个人信息达到一定的数量,就可能构成侵犯公民个人信息罪,切勿因为好奇心而触碰法律底线。”承办检察官表示。

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

全民乐享健身 “点亮健康中国”精彩升级

人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志。党的十九大报告提出,实施健康中国战略,要完善国民健康政策,为人民群众提供全方位全周期健康服务。多年来,作为国家公益彩票,中国体育彩票也在为全民健身事业贡献着重要力量。

在第12个“全民健身日”到来之前,中国体育彩票携手人民日报新媒体,共同倡导全民健身,为健康中国助力。同时“点亮健康中国”活动精彩升级,7月6日至8月8日,体彩将活动场所从体彩实体店“运动角”,延伸至体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆,让运动随处可见、大众随心参与,切实将全民健身理念带到大众身边。

战况升级, 爱运动的人们一起来

在过去的四周时间里,“点亮健康中国”活动一经启动,便吸引了社会公众的广泛关注和参与。每个城市都你追我赶、不让分毫,点亮健康中国“Battle”战,可谓是异常激烈。

放眼全国各地体彩实体店,挥汗如雨的人们随处可见。“不积跬步,无以至千里”,每一天的健康“打卡”,不仅让大家获得了点亮所在城市、为家乡健康争光的机会,也为“健康中国”和“全民健身”贡献出自己的一份力量。

7月6日后,活动打卡范围将进一步扩大。参与者不仅可以在体彩实体店进行运动打卡,也可以在体彩公益

金资助的指定健身路径、运动场馆等场所进行定位打卡。场地扩展,规则不变,参与者通过“中国体育彩票”微信小程序“点亮健康中国”活动页面,上传运动照片即可为所在城市积攒热力值,为点亮城市奉献一份力量,同时获得刮取运动奖品的机会。

除此之外,这一阶段的活动还为大家带来了更多刮奖机会,扫描“一蹴而就”或“全民运动”即开型体育彩票保安区二维码还可额外获得一次刮取体彩奖品的机会。

也就是说,自7月6日以后,每个用户每天可获得两次刮奖,赢取心动运动好礼的机会,还能用实际行动为健康中国加油助力。这个七月,“益”起来,动出彩!

更多场地, 让“动起来”的步伐更从容

早上8点,北京通州区一处公园内,锻炼身体的人依然很多,尤其是各种健身器材使用率极高,大家享受着健身带来的乐趣。随着生活水平的提高,人们的健身意识越来越强,很多群众体育活动不仅促进了健身与健康的有机融合,而且更增进了交流和沟通,促进了社会和谐。这些健身路径、健身器材为提升大众身体健康水平发挥了不可忽视的作用,其背后都离不开体彩公益金的鼎力支持。

在此次活动中,“去哪里健身”“去哪里打卡”这个问题,似乎有了更多的答案——

去体彩实体店。作为体育彩票服务民生的一线窗口,体彩公益宣传的前沿阵地,体彩实体店承载了更多的服务。每周玩转一种运动项目,店内设立的“运动角”,让参与者感受别样的运动体验。

去健身场地。一直以来,中国体育彩票积极响应“健康中国”发展战略,为群众公共体育服务和竞技体育事业的发展提供了有力的资金保障。从体育场馆、体育公园到健身广场;从各地举办的“体彩杯”赛事到奥运赛场;从青少年到老年人,从城市到乡村……随处都能看到体彩公益金支持的身影。

此次“点亮健康中国”活动,从线下到线上、多场景转换、科学运动观念的普及,让数以万计的大众“动起来、

秀起来”。

2011年至2019年,国家体育总局本级彩票公益金累计使用超过183.08亿元,用于支持群众体育事业发展。有了体育彩票公益金作为后盾,全民健身的受众越来越广泛,全民健身的场地更加多样化,“动起来”的步伐变得更从容。

强强联合, 健康中国由你我助力

生命在于运动,运动需要科学。在解决健身场所问题的同时,还需要掌握科学运动技能。为了对大家进行科学、规范和专业的运动指导,体育彩票联合中国体育科学学会录制了4期专业的运动指导视频,让参与运动的人们更科学的享受运动生活。

除此之外,7月起,中国体育彩票和人民日报新媒体携手向社会公众传播健康之声,呼吁更多人加入运动健身行列。此次权威媒体人民日报新媒体的加入,将让这场运动狂欢的热潮延伸至更多地方。爱上科学运动的大众,正在打造一张张凝聚运动活力的体彩名片,为健康中国战略与体育强国建设添砖加瓦。

全民健身,体彩同行。在体彩公益金的支持下,全民健身活动日益蓬勃发展,全民健身理念日渐深入人心。盛夏时节,让我们一起动起来,为健康中国助力,为健康中国添彩,用运动脚步推动“健康中国 光芒燃动”!。

